



## УВИДЕТЬ ПЕРВЫЙ ЗВОНОК

Родителям первоклассников предложили дать выходной «для сохранения традиций» праздника.

37 % опрошенных родителей не смогут отвести ребенка-первоклассника в школу из-за работы. Поэтому правительству предложили предоставить им оплачиваемый отгул.

Институт прогрессивного образования опросил 1,6 тысячи родителей, чьи дети в 2020 году впервые пойдут в школу. 83 % из них, чтобы побывать на торжественной линейке, придется брать отгул или отпуск за свой счет на работе. При этом 56 % намерены проводить ребенка в школу.

Директор института Анна Маркс предложила вице-премьеру Татьяне Голиковой предоставить родителям первоклассников право на дополнительный оплачиваемый выходной первого сентября, пишет РИА «Новости».

«В целях сохранения традиции празднования Дня знаний, а также скорейшей адаптации к новой учебной среде детей, впервые идущих в школу, просим вас рассмотреть возможность введения в трудовое законодательство нормы о предоставлении дополнительного оплачиваемого выходного дня для родителей первоклассников 1 сентября», — говорится в обращении.

В Екатеринбурге в этом году торжественных линеек не будет. «Но для школ возможен вариант проведения праздничных мероприятий отдельно для каждого класса», — сообщили 66.RU в департаменте образования.

Каждый родитель имеет право перевести ребенка на семейную форму обучения — из-за пандемии коронавируса или по другой причине. Однако в этом случае то, насколько школьник усвоит программу, зависит полностью от матери и отца.

66.ru

## ПЕРВАЯ ПЯТИЛЕТКА ПРОШЛА УСПЕШНО!

Окончание. Начало на стр. 1

Но не только они, постоянные участники мероприятий, проводимых Культурным Центром, — ветераны боевых действий. Незабываемыми стали встречи, посвященные выводу войск из Афганистана. Среди погибших на Афганской войне имена выпускников зайковских школ — Виктора Ковригина и Сергея Макеева.

В Зайково уже традиционной стала региональная патриотическая акция «Знамя Победы», на которой копию Знамени Победы вручаются образовательным организациям и общественным объединениям Восточного управления областного округа, добившимся значительных успехов в патриотическом воспитании.

За пять лет проведен не один десяток встреч школьников с ветеранами и жителями посёлка, посвященных 70-летию установки бронзового бюста лётчиком-Героем Ирбитского района, погибшим в годы войны, детям войны и труженикам тыла п. Зайково, снятию Блокады Ленинграда и т.п. Некоторые мероприятия повторялись в форме музейных уроков. Бесценными являются воспоминания, которыми делились гости этих встреч!

Сотрудники Культурного Центра меняют и совершенствуют

формы работы с посетителями, в практику вошли встречи, митинги, презентации, акции, квест-игры, интерактивные экскурсии.

Работа коллектива Культурного Центра им. Г.А. Речкалова получила высокую оценку за достижения

сохранение и развитие семейного культурно-исторического наследия «Семейная реликвия» в номинации «За вклад и развитие семейной культуры». Основой материала стал долгосрочный проект о коренных фамилиях посёлка Зайково,



в области развития военной истории. Приказом Министра обороны Российской Федерации С. Шойгу сотрудники Культурного Центра награждены медалью «Памяти Героев Отечества». Кроме того, Культурный Центр удостоен Диплома лауреата и Почётного Знака Национальной Премии за вклад в

работу над которым продолжается.

С оптимизмом смотрит в будущее и Е.М. Ермолаева, руководитель Культурного Центра им. Г.А. Речкалова:

— Первая пятилетка прошла успешно! Наш Центр очень молод и все у нас еще впереди!

Олег Молокотин

# ОТКРОЮТСЯ ЛИ С 1 СЕНТЯБРЯ КРУЖКИ, СЕКЦИИ И СТУДИИ ДЛЯ ДЕТЕЙ - Я ТАК И НЕ ПОНЯЛА: ИНФОРМАЦИЯ ОЧЕНЬ ПРОТИВОРЕЧИВА

**А мне, как педагогу дополнительного образования по основному месту работы, эта информация гораздо более необходима, чем обещания министра открыть школьные классы. И не только для меня и моих коллег, но и для миллионов родителей, заинтересованных в развитии творческих и интеллектуальных способностей своих детей, их углубленной физической подготовке.**

Зачастую именно навыки, полученные в кружках, секциях и студиях, становятся основой будущей профессии, той самой, о которой мечтают все - чтобы заниматься тем, что ты любишь (и тогда ни одного дня тебе не придется работать!!!).

В нашей сфере «в условиях распространения» были применены те же ограничения, что и в школах. Мы так же спешным порядком перешли на дистанционное образование, с той лишь разницей, что никаких общероссийских ресурсов для дистанционного дополнительного образования не имелось. Да оно и понятно - программ своего кружка педагог дополнительно образования разрабатывает самостоятельно, никакого ФГОСа в нашей сфере нет и в помине, и, соответственно стандартных электронных ресурсов, тоже. Ну, перешли с горем пополам.

Почему с горем? Да потому, что и дети, и родители честно писали в чатах, что загрузки в связи со школьной дистанционкой возросла многократно, и на кружок просто не хватает времени.

Наша учащиеся допрофессиональных кружков даже в сердцах хотели «забыть» на среднее образование - им для поступления спецпредметы важнее для дополнительных творческих испытаний. У некоторых из них даже скандалы в школе были - дети стали учить

исключительно ЕГЭшные предметы и дополнительно у нас готовится - на остальное времени просто не было физически.

А летом нас тоже озадачили дистанционными проектами, потому что в открывшиеся летние лагеря педагогов извне не рискнули пустить.

Конечно, эти проекты - чистая фикция, «для галочки»: летом дети должны отдыхать - вот они и отдыхают. Цифры нарисуем по итогам, чай не впервой: надо - так надо.

Но все это цветочки по сравнению с тем вопросом, который беспокоит меня все больше и больше с приближением нового учебного года. Дело в том, что в июне вышел новый СанПиН, заточенный на ситуацию «в условиях распространения». Так вот, в этом документе вообще ничего не говорится предметно об учреждениях дополнительного образования. А для общеобразовательных учреждений (школы) есть требования минимизации контактов детей, занятия их в закреплённом за ними классе и полный запрет на массовые мероприятия с привлечением учащихся из разных классов.

Все эти ограничения вообще теряют смысл, если дети будут после занятий в школе идти на занятия кружков. В группах кружков зачислены дети из абсолютно разных классов, а, зачастую, даже школ.

Не бывает же так, что все дети класса N дружно решили рисовать и составили полноценную учебную группу? Вот и зачисляем мы всегда детей по их интересам, стараясь, конечно, более-менее группировать одну возрастную категорию.

А как теперь? После школьной полуизоляции они все мас-

Мы волнуемся, если честно. Информация очень противоречива. И откроются ли с 1 сентября кружки, секции и студии для детей - я так и не поняла.

Как бы наши организации вообще не слили за ненадобностью. Нехорошие «звоночки» на эту тему в словах министра я уже услышала:



сово перемешаются на дополнительных занятиях? И в чем тогда смысл школьных ограничений?

Или нашу систему пока оставят в дистанционном формате? Я не удивлюсь, если так и произойдет. Вот и наш министр в интервью «Российской газете» сказал:

«1 сентября все готовится к открытию школ, колледжей, детских садов, в школах пройдут традиционные линейки. Очень ждем, что дети снова сядут за парты. Конечно, с соблюдением всех мер безопасности и требований Роспотребнадзора».

Про кружки - ни слова. Но и информации о том, как будет организована наша работа тоже нет.

«Нацпроект «Образование» будет скорректирован и переориентирован с дополнительного образования на общее. Проблема - в том, что просто ставкой на дополнительное образование мы не решим задачу качественного образования для всех школьников. Поэтому все созданные в рамках нацпроекта объекты: Кванториумы, ИТ-кубы, центры «Точки роста» должны быть эффективно интегрированы в систему общего образования. Сегодня мы звоним в региональный Кванториум и задаем вопросы: «Как вы работаете со школами?»

Однозначных ответов не слышим, а некоторые и вовсе разводят руками. Так быть не должно, сейчас мы перенастра-

иваем систему таким образом, чтобы это была самая тесная связка - школьное образование и детское дополнительное образование. И все следующие объекты будут создаваться только на базе школ! Только так мы сможем достигнуть цели - вхождения в десятку мировых систем образования».

Как вам? Лично я очень беспокоюсь, что все дополнительное образование будут развивать на базе школ, а наши дома, центры, дворцы детского творчества тихо-мирно передадут на школьные балансы в качестве филиалов, в лучшем случае.

Не добавляет это оптимизма, знаете ли. А процесс потихоньку уже запущен. Только в нашем районе в этом году обязали все школы получить лицензии на дополнительное образование.

Обосновали это благими намерениями: исполнением поручения президента в части максимального охвата детей дополнительным образованием. Вот только из школы, где всего 30 детей, на днях уволился наш педагог, потому что теперь он не может набрать учебную группу: детей аккуратно перенаправляют в дообразование на базе школы.

Школа, конечно, имеет рычаги давления на ребенка, ей набор в кружок сделать легче. Это вольного руководителя кружка, как того волка - ноги кормят, поэтому если уж ребенок ходит к этому педагогу - то уж точно - по любви.

А что теперь будет - посмотрим, но оптимизма я что-то не испытываю от «ветров перемен».

Людмила Серегина, педагог

# РАСТЕТ КОЛИЧЕСТВО ДТП С УЧАСТИЕМ ВОДИТЕЛЕЙ МОТОТЕХНИКИ

**Рост числа ДТП с участием мототехники вызван не только возросшей популярностью данных видов транспорта среди населения, но и нарушением ПДД, отсутствием навыков управления и несоблюдением мер пассивной безопасности водителями во время поездок на мотоциклах, квадроциклах, мопедах.**

Ежедневно инспекторы ГИБДД Свердловской области проводят разъяснительные беседы с водителями мотоциклов, рассказывают о наиболее частых нарушениях ПДД, которые стали причинами ДТП, раздают памятки с полезной информацией.

Рейды ГИБДД по выявлению нарушений ПДД водителями мототранспортных средств проходят в Ирбите и Ирбитском районе. И каждый раз нарушения есть: водители, в том числе подростки, управляют мотоциклами, не имея при этом права управления – они не получили водительских удостоверений, не используют мотошлемы и на транспортные средства не оформляют полисы ОСАГО. Нередки случаи, когда владельцы мототех-

ники передают управление лицам, не имеющим права на управления, вследствие чего, в отношении нарушителей ПДД составляются административные материалы, транспортные средства помещаются на специализированную стоянку.

Госавтоинспекция напоминает, что мотоциклисты должны помнить, что соблюдение Правил дорожного движения и концентрация внимания на дорожной обстановке – залог, как собственной безопасности, так и безопасности других участников дорожного движения. Водителям мототранспорта необходимо соблюдать установленный скоростной режим, использовать во время поездок мотошлем и средства защиты, а чтобы быть наиболее заметными для других водите-

лей, особенно в темное время суток или в условиях недостаточной видимости, мотоциклисту необходимо иметь на одежде световозвращающие элементы.

Родителям следует контролировать досуг несовершеннолетних детей, а также отказаться от приобретения транспортных средств подросткам, а взрослым, которые имеют в собственности транспортные средства, помнить, что за передачу управления лицам, не имеющим водительского удостоверения, предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей. Для самого водителя, если он уже достиг 16-летнего возраста, но водительского удостоверения на право управления мотоциклом не имеет, предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере от 5 до 15 тысяч рублей.

**ОГИБДД МО МВД России «Ирбитский»**

## «ВОДИТЕЛЬ, БУДЬ ВНИМАТЕЛЕН!»

**Сотрудники Ирбитской Госавтоинспекции провели акцию «Водитель, будь внимателен!», направленную на профилактику дорожных происшествий.**

Местом проведения мероприятия были выбраны автодороги, где происходят дорожно-транспортные происшествия со смертельным исходом.

Госавтоинспекторы напомнили водителям, что во время движения не стоит отвлекаться на разговор по мобильному телефону. Если такая необходимость в пути имеет место, то в обязательном порядке надо воспользоваться соответствующей гарнитурой. За подобное нарушение предусмотрена административная ответственность в виде штрафа, в размере 1500 рублей.

Также инспекторы беседовали с водителями об опасности управления транспортными средствами в утомленном состоянии, о необходимости соблюдения скоростного режима, об опасности выезда на полосу, предназначенную для встречного движения, о правилах перевозки детей-пассажиров. Водителям рекомендовали соблюдать режим труда и отдыха, и в случае усталости за рулем, незамедлительно делать остановки.

Госавтоинспекция напоминает, что в случае обнаружении первых признаков усталости водителю необходимо принять меры к остановке транспортного средства и обеспечить себе отдых. Даже непродолжитель-



ный сон позволит вашему организму восстановить силы и продолжить движение безопасно. Пункт 2.7 Правил дорожного движения запрещает водителю управлять транспортным средством не только в состоянии опьянения, но и в болезненном или утомленном состоянии, ставящем под угрозу безопасность движения.

Полицейские акцентировали внимание участников мероприятия на то, что за подобное нарушение пред-

усмотрена административная ответственность в виде штрафа, в размере 1500 рублей. Каждый участник акции получил листовку о простых способах не уснуть за рулем. «Всё внимание на дорогу!» - это главный тезис проведенного мероприятия.

**ОГИБДД МО МВД России «Ирбитский»**

## РЕБЕНОК - САМЫЙ ВАЖНЫЙ ПАССАЖИР!

**Каждый водитель должен позаботиться о безопасности себя и своих пассажиров. Особенно, если в салоне транспортного средства находится ребенок. Детей нужно обязательно перевозить в детских удерживающих устройствах и пристегивать ремнями безопасности.**

Однако некоторые родители до сих пор поддаются опасному заблуждению, что ребенка можно перевозить на руках. Но в случае аварии взрослый не только не удержит ребенка, но и рискует насмерть задавить его собственным телом.

Ребенок - самый важный пассажир, он должен занимать в машине отдельное место, оборудованное специальным удерживающим устройством, ведь в случае ДТП автомобильное кресло может спасти жизнь. 12 августа в 15.30 на 7 км авто-

дороги п. Спутник - д. Новгородова Ирбитского района произошло столкновение ВАЗ-21150, под управлением 30-летнего мужчины, и ВАЗ-21213, под управлением 27-летнего мужчины. После столкновения произошло опрокидывание автомобиля ВАЗ-21150.

В салоне автомобиля ВАЗ-21150 ехала семья с двумя малолетними детьми: 1,5 и 4 года. Благодаря тому, что в столкнувшихся автомобилях взрослые были пристегнуты ремнями безопасности, а дети находились

в детских удерживающих устройствах, которые соответствовали весу и росту детей и были правильно закреплены, в данном ДТП никто не пострадал.

С начала года сотрудники Ирбитской Госавтоинспекции пресекли более 230 нарушений правил перевозки детей в автомобиле и более 2150 нарушений пользования ремнями безопасности. За это предусмотрен административный штраф – 3000 рублей.

Уважаемые взрослые, не игнорируйте пассивные меры безопасности и берегите себя и своих маленьких пассажиров.

**ОГИБДД МО МВД России «Ирбитский»**

## НОВОСТИ

### Хроники коронавируса

В администрации Ирбитского муниципального образования состоялось очередное заседание оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции. По данным на 11 августа в муниципалитете лабораторно подтверждено 95 случаев заражения коронавирусной инфекцией. Под наблюдением находятся 53 жителя района. Количество выздоровевших - 50 человек.

По данным городского оперативного штаба, на 14 августа в Ирбите официально подтверждено 248 случаев заражения горожан новой коронавирусной инфекцией. Из них 6 человек умерли, 129 человек полностью излечились от вирусной инфекции. Специалисты Роспотребнадзора продолжают обрабатывать каждый из вновь выявляемых случаев. Под наблюдением врачей к настоящему моменту находится 130 человек, которые входят в первый круг контактов заболевших (члены семьи, коллеги по работе).

При этом стражи правопорядка напоминают, что введенный в области «масочный режим» продолжает действовать до особого решения губернатора. Использование гигиенической маски обязательно при посещении магазинов, организаций и учреждений всех профилей, при передвижении на общественном транспорте. За нарушение данных требований граждане могут быть привлечены к административной ответственности по статье 20.6.1 КоАП РФ (невыполнение правил поведения при ЧС или угрозе ее возникновения).

### Подделка

На территории Свердловской области осуществляется сброс поддельных купюр номинала пять, две и одна тысяча рублей. Основными местами сбыта являются торговые точки с большим потоком покупателей.

Тот факт, что сотрудники не могут обнаружить фальшивки в торговых организациях при предъявлении, указывает на низкий уровень подготовки торговых работников, а именно на недостаточное знание отличительных признаков подделок; их высокое качество; недостаточное внедрение приборов определения подлинности денег способных определить подделку.

Посмотреть признаки оригинальности денежных купюр можно на сайте Центрального Банка России.

Межмуниципальный отдел МВД России «Ирбитский» просит быть внимательней при приеме денежных средств. А также просит сообщать в полицию о фактах изготовления или сбыта поддельных денег и о лицах, участвующих в этом по телефону: 02.

### Мошенничество

На территории Свердловской области одной из злободневных проблем по-прежнему остаются различные виды мошенничеств, в том числе с использованием сети Интернет и онлайн-технологий. Как сообщил глава пресс-службы регионального полицейского главка Валерий Горелых, в связи с этим органы внутренних дел во взаимодействии с Банком России предпринимают комплекс профилактических мер, направленных на информирование граждан, особенно пожилого возраста, чтобы жители знали о возможных методах обмана, и таким образом, могли предотвратить преступления.

В ГУ МВД для населения разработаны специальные памятки по предупреждению онлайн-мошенничеств.

При встрече с подозрительными личностями, при поступлении звонков с неизвестных номеров, не выполняйте их просьб, чтобы не лишиться своих сбережений. Круглосуточный «телефон доверия» ГУ МВД по Свердловской области всегда доступен для граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Запомните его: 8 (343) 358-71-61.

### За прямые выборы

Инициативная группа по возврату прямых выборов мэров в Свердловской области открыла новые точки сбора подписей в поддержку законопроекта в Екатеринбурге и других городах региона.

Сбор продолжится до 11 сентября. Народная инициатива по возврату прямых выборов мэра была официально зарегистрирована Заксобранием Свердловской области: законопроект, в поддержку которого собирают подписи, был официально опубликован в «Областной газете». Если группа соберет под проектом закона 10 тыс. подписей избирателей региона до 11 сентября, областные депутаты будут обязаны рассмотреть документ.

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**

В г. Ирбит, 24 августа с 14 до 15ч. В редакции «Ирбитская жизнь» ул. Горького, 2г

В п. Зайково, 25 августа с 9 до 10ч. У ДК ул. Коммунистическая, 187

Германия, Швейцария, Россия от 4 900 до 19 000 руб.

Вкладыши, батарейки, шнуры, запчасти. ВЫЕЗД ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ БЕСПЛАТНО:

**8 912-875-86-51**

**ПЕНСИОНЕРАМ ВЕТЕРАНАМ СКИДКА 20%**

Скидка от ИП Абашкиной С.В. (в день торговли.)

Подробности у продавцов.

Для использования изделия, не требуется специальная подготовка.

Имеются противопоказания.

Необходима консультация специалиста

Ижевск. ОГРН 314183132300083. Товар сертифицирован. Реклама

**НОВОСТИ****День физкультурника**

День физкультурника 2020 года в России выпал на 8 августа.

Известно, что в здоровом теле – здоровый дух. Это прекрасный девиз для профессионалов и просто сторонников активного и здорового образа жизни. Спорт помогает выработать целеустремленность, настойчивость, ответственность, закаляет характер.



В минувшую субботу гостеприимная Байкаловская земля приняла спортсменов (со всеми требованиями РосПотребНадзора).

Был дан старт различным состязаниям. Центральное место было отдано лёгкой атлетике. Каждый в своей возрастной категории преодолел дистанцию 10 км!

Все победившие получили свои награды, а главное зарядились здоровьем.

От Ирбита приняли участие: Яна Васильева (тренер Е.В. Беленькая), В.А. Спицын, А.А. Никифоров, А.С. Кадочников, М.Е. Нестерова (тренер А.С. Антонов).

Выражаем огромную благодарность всем тем, для кого физкультура и спорт стали профессией. Подрастающему поколению желаем крепкого здоровья, веры в свои силы и побед на спортивных аренах.

**Слова благодарности**

11 июля 2020 года в д. Фоминой произошел пожар. Стояла несусветная жара. Все очень быстро вспыхнуло. Мы поначалу очень растерялись. Спасибо соседям, которые отключили свет и газ. Сгорели постройки, баня, выгорели окна. Мы даже никого не просили, а хорошие люди нам помогли.

Родня – братья, племянники – десять человек собрались, все прибрали, почистили, навели порядок.

Хотелось бы поблагодарить за помощь Дмитрия Мельникова, который помог с лесом (стройматериалами). Огромная благодарность ветеранам МВД – помогли деньгами. И особенная благодарность тем неравнодушным людям, которых мы даже не знаем.

*Александр и Любовь Щитовы*

**8 ВОПРОСОВ ОБ УТОЧНЕНИИ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

**Как и зачем уточнять границы земельного участка? Какие документы пригодятся при уточнении границ старого участка? Как провести согласование результатов в сложной эпидемиологической обстановке? На эти и другие вопросы ответили эксперты Федеральной кадастровой палаты.**

**6. Какие нужны документы?**

Кадастровый инженер не сможет установить границы земельного участка просто так, как хочется собственнику. Для проведения работ, в числе прочего, ему потребуются документальные свидетельства, что участок выделен именно в этом месте и именно такой площади. Согласно действующему законодательству, уточнение границ земельного участка проводится на основании сведений, которые содержатся в правоустанавливающем документе на земельный участок.

Дополнительно могут быть использованы сведения, указанные в документах, определяющих местоположение границ участка при его образовании.

Если таковых нет – уточнение можно провести в соответствии с границами, существующими на местности 15 и более лет и закрепленными с использованием природных объектов или объектов искусственного происхождения, позволяющих определить местоположение границ участка. Дополнительные разъяснения даны Департаментом недвижимости Минэкономразвития. Документами, определяющими местоположение границ земельного участка при его образовании и их существование 15 и более лет, могут быть:

- Ситуационные планы, содержащиеся в техпаспортах объектов недвижимости (расположенных на земельном участке), которые подготовлены органами государственного технического учета и технической инвентаризации (БТИ).

- Материалы лесоустройства, плано-картографические материалы, имеющиеся в районных органах архитектуры, строительства и жилищно-коммунального хозяйства, органах местной власти.

- Документы по территориальному планированию муниципальных образований.

- Проекты организации и застройки территории дачных, садовых и огородных некоммерческих товариществ.

Важно: документы должны соответствовать требованиям законодательства, действовавшего в месте издания документа и в момент издания.

**7. Как согласовать границы участка с соседями?**

Мало уточнить местоположение границ участка – необходимо согласовать его с правообладателями смежных, то есть соседских участков. Кадастровый инженер должен направить им соответствующие извещения на почтовый или электронный адрес. Если найти их не получается, кадастровый инженер публикует извещение в местной прессе. Адресат будет считаться уведомленным, даже если он не прочитает это объявление.

Правообладатели смежных участков должны подтвердить свое согласие, подписав акт согласования. В случае непреодолимых разногласий нужно подать кадастровому инженеру письменное возражение. Оно должно быть зафиксировано в акте согласования, а также приложено к межевому плану.

При наличии обоснованных возражений орган регистрации прав

приостановит учетно-регистрационные действия, а решать разногласия соседям придется уже в суде. Кадастровый инженер, проводивший межевание, также может быть привлечен к делу в качестве третьего лица.

Урегулирование земельного спора на стадии согласования границ избавит от необходимости обращаться в суд. Судебные разбирательства по вопросам установления границ участков – одни из самых сложных и длительных.

**8. Можно ли проводить согласование границ земельных участков в период сложной эпидемиологической обстановки?**

Действующим законодательством не предусмотрено каких-либо особенностей процедуры согласования границ. Кадастровый инженер по своему выбору может проводить согласование как индивидуально с каждым соседом, так и проведя собрание с их участием. При этом если провести согласование в индивидуальном порядке по каким-то причинам невозможно, кадастровый инженер может в извещении о проведении собрания назначить определенное время для каждого заинтересованного лица.

Во время процедуры согласования в период сложной эпидемиологической обстановки необходимо соблюдать социальную дистанцию и пользоваться средствами индивидуальной защиты.

Документы для внесения изменений в сведения госреестра недвижимости можно подать через МФЦ, с помощью электронных сервисов на сайте Росреестра, направить почтой в адрес регионального управления органа регистрации прав или воспользоваться выездным обслуживанием Кадастровой палаты.

**ОБ ИРБИТСКОМ КРАЕ УЗНАЮТ БОЛЬШЕ, ЕСЛИ ТУРИЗМ ОБРЕТЁТ НОВЫЙ ИМПУЛЬС**

**Ирбит и Ирбитский район посетила группа экспертов из Екатеринбурга, рассмотревшая перспективы организации эколого-этнографического тура. Его организатором стало ООО «Орбита», в состав которого входят туристическое агентство с одноимённым названием и музей народного быта.**

Визит начался в пятницу вечером с приезда и размещения в научно-практическом центре биоразнообразия в районе села Скородумского. Наутро в субботу там состоялась экскурсия по экологической тропе. Далее – переезд в село Ницинское, где в будущем предполагается создание этнической деревни «Беловодье», в село Ключи – место основного мольбища манси.

Побывали гости, в числе которых руководители ряда турагентств, в районном Центре народных ремёсел, также в Ницинском. В селе Рудном осмотрели места расположения первого в России казённого железоделательного завода и деревни Удинцевой, возле которой в своё время был обнаружен клад сакральных предметов манси.

В воскресенье делегация осмотрела историческое городище в районе пригородной деревни Мельниковой, бывший гостинный двор и музей истории техники.

В музее народного быта состоялся круглый стол по перспективам развития местного туризма, участие в котором приняли директор туристического агентства «Орбита» Е.С. Хрушкова и директор организованного в марте муниципального автономного учреждения «Ирбитская ярмарка» И.В. Гаврикова. В ходе обмена мнениями отмечалось, что ирбитский край богат музеями, другими учреждениями культуры, производственными структурами, способными вызвать интерес посетителей различного возраста.

Объединение потенциальных возможностей разноплановых организаций возлагается на «Ирбитскую ярмарку». Уже не первый год пользуются спросом ознакомительные выезды в Культурный центр патриотического воспитания имени Г.А. Речкалова в посёлке Зайково, посещение Речкаловского дома культуры – с церемонией чаепития, выступлениями фольклорных коллективов и обширной экспозицией музыкальных инструментов «разных эпох», экологический «вояж» на животноводческую ферму в деревню Дубскую, знакомства с народными ремёслами в селе Ницинском. Гости просили рассмотреть возможность проведения двух-трёхдневных экскурсионных туров по Ирбиту и Ирбитскому району.

Хозяева считают: такое предложение вполне осуществимо – условия для размещения и питания имеются...

*Лев Полищук*

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
С.В. УРАЛОВА**

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ №Ту66-01775 от 20 июня 2019 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.



**ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ**

Издатель: ООО «Печатный вал».  
Учредитель: Камыничук А.В.  
Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93  
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbitinfo